
Підвищення кваліфікації у сфері запобігання та протидії домашньому та ґендерно зумовленому насильству   
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 19 &bull;вересня&bull; 2025, 14:08&bull;

      

  

  
      

З 16 по 18 вересня 2025 року у м. Кропивницький  відбувся тренінг "Стратегічні засади
розвитку міжвідомчої взаємодії з питань запобігання та протидії насильству (ґендерно
зумовленому, зокрема домашньому насильству та СНПК)".

  

Участь у заході взяли представники/ці соціальної сфери, а саме: департаменту
соціального захисту населення обласної військової адміністрації, департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради, спеціалізованих служб підтримки осіб,
постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі,
Гайворонської, Добровеличківської, Олександрійської територіальних громад; органів
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Національної поліції в області; обласної прокуратури; суддівства; установ охорони
здоров’я та громадських організацій.

  

Організаторами заходу виступили Вища школа публічного управління Національного
агентства України з питань державної служби, Національний тренінговий центр з питань
попередження ґендерного насильства, Фонд у галузі народонаселення ООН (UNFPA) в
Україні за підтримки Мережі "Дії ООН проти сексуального насильства під час конфлікту"
(UN Action Against Sexual Violence in Conflict), Національної соціальної сервісної служби
України.

  

Своїми знаннями ділилися тренерки - Людмила Акімова, муніципальна консультантка
UNFPA; Олеся Даценко, заступниця начальника управління дільничних офіцерів поліції -
начальниця відділу превентивних заходів та протидії домашньому насильству
Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України, полковник поліції;
Олександра Глух, адміністраторка Національного тренінгового центру з питань
попередження та протидії ГЗН.

  

Тренінг проведено задля підвищення кваліфікації суб’єктів взаємодії у сфері запобігання
та протидії домашньому та ґендерно зумовленому насильству  та ефективної міжвідомчої
співпраці у сфері захисту постраждалих.

  

Під час заходу учасники/ці ознайомилися з аналізом сучасних викликів у сфері протидії
домашньому та ґендерно зумовленому насильству, розглянули міжнародні стандарти і
національні механізми захисту, відпрацювали алгоритми міжвідомчої взаємодії, взяли
участь у практичних заняттях, спрямованих на роботу з постраждалими.
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